
１　集計結果

5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数

1 15 1 4.94 16 4952 178 12 2 6 4.95 5150 1176 36 9 4.96 1221

2 15 1 4.94 16 2934 1866 214 70 64 4.46 5148 672 501 30 5 11 4.49 1219

3 15 1 4.94 16 2942 1817 239 78 58 4.46 5134 717 450 39 2 12 4.52 1220

4 15 1 4.94 16 2472 1917 510 151 88 4.27 5138 573 481 129 12 20 4.30 1215

5 15 1 4.94 16 2506 1910 555 85 75 4.30 5131 565 492 146 6 11 4.31 1220

6 16 5.00 16 2643 2158 254 39 33 4.43 5127 592 562 51 7 7 4.42 1219

7 16 5.00 16 2599 1934 352 141 101 4.32 5127 594 528 67 13 17 4.37 1219

8 15 1 4.94 16 2262 2088 563 145 79 4.23 5137 534 546 100 20 14 4.29 1214

9 15 1 4.94 16 2300 1765 661 242 169 4.13 5137 508 469 171 49 21 4.14 1218

10 13 1 2 4.31 16 1884 1727 497 80 44 930 3.49 5162 499 488 98 15 7 117 3.90 1224

11 11 2 3 3.94 16 2480 2013 343 111 69 146 4.22 5162 576 525 76 8 8 31 4.27 1224

12 8 3 2 3 4.00 16 663 1318 1293 1865 3.15 5139 113 293 291 521 3.00 1218

13 6 4 4 2 3.88 16 338 594 2011 1866 328 2.76 5137 123 176 458 415 48 2.93 1220

２　集計結果

１　あなたの出席状況はどうでしたか。

２　授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

３　授業内やメール対応での教員の態度，言葉遣いは適切でしたか。

４　教員は学生からの理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

５　学生からストリーム等で質問等があった場合に，教員は適切に対応しましたか。

６　この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

７　この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。

８　授業時間外の学修（内容・方法等）について，担当教員から具体的に示されましたか。

９　課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員からの学生へのフィードバックはありましたか。

１０　教科書，参考書の選定は適切でしたか。

１１　視聴覚教材，配布資料などの使用は効果的でしたか。

１２　この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し質問等しましたか。

１３　この授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学習（予習，復習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

　5　３時間以上　4　２～３時間以上　3　１～２時間以上　2　１時間未満　1　取り組んでいない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　積極的に質問した　4　適度に質問した　3　どちらとも言えない　2　全く質問していない

令和３年度後学期授業評価アンケート

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　80～100％　4　60～79％　3　40～59％　2　20～39％　1　19％以下

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

設問
大学院 国際関係学部 短期大学部（三島校舎）
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